

Къ Спорту!

№ 31.

— МОСКВА. —
Воскресенье, 2-го августа 1915 г.

Официальный органъ Московской Футбольной лиги.

” ” Московского Стрѣлковаго О-ва.

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА:

На годъ съ доставкой и пересылкой	10 руб.
” 6 мѣс.	6 ”
” 3 ”	3 ”

За границу вдвое дороже.

Цѣна отдѣльного № 20 коп.



ТАКСА НА ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Строка пятнадцати 2-ой стр. обложки и впереди текста	70 коп.
” 4-ая стр. обложки	60 ”
” сзади текста	40 ”
” среди текста и сторон. сообщ.	1 р. 25 ”

АДРЕСЪ РЕДАКЦИИ: Москва, Бол. Дмитровка, № 26. ТЕЛЕФОНЪ 46-57.

ПРИЕМНЫЕ ЧАСЫ: Завѣдующій редакціей Б. М. Чесноковъ—ежедневно отъ 10 $\frac{1}{2}$ до 4 ч. дня.

” ПЕТРОГРАДСКАГО ОТДѢЛЕНИЯ: Лиговская, 44, кв. 103.

Редакторъ петроградскаго отдѣла А. А. Чаплинскій принимаетъ: понедѣльн. 8—10 ч. в. и четвергъ 8—9 ч. в. (Троицкая, 17).



Группа участниковъ и судей, приезжавшихъ на закрытыхъ
состязаніяхъ въ ирк. кр. люб. сп. „Ласточка“.

Въ „М. О. Г. Л. И. В. Съ“

Минувшее воскресенье ознаменовалось устроительством «Моглисом» токирических троеборьбов, состоявших совместно с московским гребным обществом и спортивными обществами банковских служащих.

Въ первомъ забѣлѣ стартовали одиночники: Крюковъ, Н. Новиковъ и Гебгардъ.

Первое мѣсто безъ особаго труда, разумѣется, заняла сильная Крюковъ (Моглисъ), легко преодолевший установленную дистанцію — 2,000 метровъ въ 9 мин. 47,2 сек.

Вторымъ въ 9 м. 54,1 с. Новиковъ и далѣе Гебгардъ — 10 м. 05 с. (—оба «Моглисъ»).

Во второмъ забѣлѣ шли друга три одиночника: Андреевъ I (Моглисъ), Косаревъ и Григорьевъ (М. Гребн. О-во).

Не менѣе ярко, чѣмъ Крюковъ, здѣсь выразился впереди Андреевъ показавшій 9 м. 46,2 сек.

Представители М.-Г. О. были у финна: Косаревъ въ 10 м. 5,2 с., а Григорьевъ въ 10 м. 42,2 с.

Послѣ этого состоялся финалъ одиночекъ, въ которомъ сильную и красную борьбу дали: Крюковъ и молодой гребецъ Андреевъ II. Сила и опытъ дали возможность одержать верхъ въ этой интересной схваткѣ первому, младшему и способному товарищу потратившему быть уступить ему три секунды на финишъ.

Время Крюкова — 9 м. 25 сек., а Андреева — 9 м. 28,1 с. Третимъ былъ Новиковъ въ 10 м. 03 сек.

Ограждное впечатлѣніе своимъ выступленіемъ оставилъ Андреевъ, выказавшій незаурядную высперту и технику въ работѣ на веслахъ. Нѣтъ сомнѣній, что въ скромомъ времена онъ займетъ видное мѣсто среди старшихъ гребцовъ одиночниковъ и плавится на должномъ защищаемъ спортивной славы и достоинства «Моглиса».

Начавъ трести пропадшимъ лѣтомъ, Андреевъ уже теперь стать серьезнымъ претендентомъ большинству старшихъ гребцовъ.

Всѣль за одиночками состоялись два забѣла на «двойкахъ-скользь» (—безъ рулевого). Въ первомъ изъ нихъ состоялись следующіе команды: —1) Крюковъ II, Крюковъ I (загребной); —2) Шестолеровъ, Кузминъ (загребной) и 3) Косаревъ и Ферманъ (загребной).

Съ мѣста ушла и все время удерживала большое преимущество команда состоявшая изъ бр. Крюковыхъ въ общемъ выигравши на 2000 метровъ у ближайшихъ около 25 сек.

Время этой двойной — 8 мин. 1,3 сек.

Припѣтие вторыми — Шестолеровъ и

Кузминъ показали 8 м. 26 с., успѣши выдержавъ предъ тѣмъ борьбу съ остальной двойкой, миновавшей послѣдний бакетъ черезъ 8 м. 29,2 сек.

Во второмъ забѣлѣ команды двоекъ стартовали въ такомъ составѣ: Колли II и Андреевъ I (загребной), Денте и Новиковъ (загребной) и Черновъ и Савостьяновъ (загребной).

Побѣдительницей этого забѣла назилась первая команда, за которой следовали остальные двоеки въ томъ же указанномъ выше порядкѣ. При чемъ время прохода дистанціи (— 2,000 метровъ) здесь судьмы установить не удалось въ виду случайной остановки секундомѣромъ.

Припѣтие лосяльней команды — Черновъ — Савостьяновъ выступила подъ флагомъ «Собѣ».

Пятый забѣлъ былъ «дамскимъ» на одиночкахъ — «слѣзничанѣ» съ неподвижными банками.

Дистанція здѣсь была уменьшена до 1,000 метровъ.

Первое мѣсто съ хорошимъ преимуществомъ заняла г-жа Диктрихъ въ 8 м. 46,2 с.

Второй былъ г-жа Устинова въ 9 м. 01 с. и на третьемъ мѣстѣ г-жа Мухина въ 9 м. 07,2 с. Въ заключительномъ забѣлѣ дебютировали восемьмерки «Моглиса» и требного ола. Въ этомъ соревнованіи можно было видѣть степень подготовки данныхъ отличныхъ командъ и убѣдиться въ томъ интересѣ и тѣлескательности, какую представляется каждая вѣтра.

Соорганизовавшаяся раньше и потому имѣвшая преимущество въ смыслѣ тренеровки, команда «Моглиса» гребла въ такомъ составѣ: Гебгардъ, Магазинъ, Речатевъ, Бушманъ, Савосъ, Крюковъ II, Крюковъ I (загребной) и М. Наварскій (рулевой).

Болѣе молода во всѣхъ отношеніяхъ восемьмерка требного общества выступила въ составѣ: Колли II, Губинъ, Дмитриевъ I, Григорьевъ, Новиковъ, Шестолеровъ, Борисовъ, Кузминъ (загребной) и И. М. Косаревъ (рулевой).

Оказанное обстоятельство дало право этой командѣ на некоторый форь, который и былъ ей данъ въ количествѣ даже болѣе, чѣмъ сгѣзовала. Именно — 30 сек.

Призвѣяя стартъ на такой промежутокъ времени вѣтеръ восемьмера М. Г. О. удѣжала получившее преимущество, позволивъ противникамъ подвижнуться только на 27 сек.

Время команды — победительницы 10 м. 14 с. — 30 сек. = 9 м. 34 с., въ то время какъ восемьмерка «Моглиса» прошла увеличенную



Горчаковъ и Ланкау — лучшіе московскіе пловцы.

здѣсь до 2,500 метровъ дистанцію въ 9 м. 17 сек.

Судьмы въ поинѣ были г. г. Деминъ, Фирсовъ.

Открытая гонка, устраиваемая «Моглисомъ» 2-го августа, обѣщаетъ большой спортивный интересъ, въ виду интересно составленной программы, приведенной въ журнале «Къ Спорту!» дѣлъ недѣли тому назадъ.

Главное вниманіе, конечно, привлекаются въ ней забѣзы старшихъ гребцовъ «одиночниковъ» и историей вѣтра «восемьмеръ», представляющая помимо спортивнаго значенія еще красавое и увлекательнѣе зрѣлище.

Высокое поѣзду пока участіе въ состязаніяхъ, промѣжъ хозяева, еще представителей М. Г. О., «Собѣ» и Малаховскаго Кружка Спорта.

Что заастается Имп. Московскаго Рѣнного Яхт-Клуба, которому устроителями гонки было послано специальное приглашеніе, то таковой въ конкурсѣ не выступилъ, вслѣдствіе въ первыхъ отрицательнаго отношенія гребного союза клуба къ открытымъ выступленіямъ и въ вторыхъ по причинѣ отсутствія г-на И. М. Р. Я.-К. хорошихъ командъ-гребцовъ, способныхъ болѣе или менѣе наѣбрное выйти победителями изъ конкурса.

Въ „Уніонѣ“.

Въ «Уніонѣ» начался розыгрышъ клубскаго одиночного первенства на кубокъ В. Ф. Карпина и парнаго. Состязанія происходятъ съ большимъ интересомъ, такъ какъ привлекли въ участіе всѣхъ лучшихъ игроковъ клуба. Большое оживленіе въ жизни клуба вносятъ также и розыгрыши гандикапной пульки.



Группа участниковъ состязаній въ лаунтеннисѣ въ Новогиреевскомъ спортѣ о-ва.

25-го июля состоялся интересный интерклуб между Спортивнымъ Кружкомъ Тарасовка и М. К. С. «Уніонъ» на площадкѣ по слѣднію. Съ каждой стороны было сыграно по четыре одиночныхъ игры, по две парныхъ и одной смешанной парной. Состязаніе закончилося победой «Уніона» со счетомъ 6:1.

Технические результаты слѣдующіе: Ульянинъ («Уніонъ») выигралъ у Васильева (Тарасовка) 9/7 6/4, Аскарханіевъ («Уніонъ») у Михайлова (Тарас.) 6/0, 6/1, Емельяновъ («Уніонъ») у Вишнякова (Тарасовка) 6/2, 6/2, Манінъ («Уніонъ») у Шагурина (Тарас.) 6/0, 6/3. Такимъ образомъ, результатъ одиночной игры 4:0 въ пользу «Уніона».

Въ парной игрѣ Ульянинъ и Емельяновъ («Уніонъ») у Вишнякова и Михайлова 6/1, 6/0. Аскарханіевъ и Манінъ («Уніонъ») у Васильева и Шагурина (Тарас.) 6/2, 4/3, 6/3. Въ смешанной парной игрѣ, Васильевъ и Вишняковъ выиграли у Шагурина и Ульянинова 6/2, 5/7, 6/4.

Во вторникъ, 28-го июля, состоялось первое выступление въ межклубныхъ состязаніяхъ второй команды М. К. С. «Уніонъ». Указанная команда играла противъ первой команды О. Л. Л. С.

Отъ «Уніона» играли: Избель, Канторъ, Урлаубъ, Чалпининъ, Савостьяновъ и Вржесинъ. Отъ О. Л. Л. С. выступили г-н Алимъ, Лебедевъ, Каганъ, Максимъ, Виноградовъ, Боголюбовъ. Состязаніе окончилось победой второй команды «Уніона» со счетомъ 5:4.

Технические результаты слѣдующіе:

Избель у Алимова 6/2, 7/5. Канторъ у Лебедева 6/4, 2/6, 7/5. Каганъ у Урлауба 7/5, 6/1. Чалпининъ у Максима 6/4, 7/3. Са-